
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO – 06.06.13

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e treze (06.06.2013) às 08 (oito) horas, reuniram-
se extraordinariamente os membros do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, sob a presidência
do Vice-Reitor da Universidade Federal de Roraima, Prof. Reginaldo Gomes de Oliveira, que deu
bom dia a todos os presentes. Em seguida pediu que a Secretária dos Conselhos Superiores fizesse a
leitura  do  único  ponto  a  ser  tratado  na  sessão,  que  correspondia  exatamente  ao  Processo  nº
23129.001028/2013-46, que Dispõe sobre as normas e critérios de avaliação do desempenho acadêmico dos
docentes da Universidade Federal de Roraima – UFRR, para fins de desenvolvimento na carreira. (Relatoria:
profa. Carla Monteiro de Souza). Antes da profa. Carla Monteiro iniciar sua relatoria, o Presidente informou
que estava na presidência  provisoriamente  e  que em seguida a  Reitora,  Dra.  Gioconda Santos  e  Souza
Martínez assumiria os trabalhos. O prof. Marcos Vital, pediu a retirada do item, por considerar importante
que o processo  seja elaborado por todos os professores da instituição. O prof. Roberto Câmara apoiou a
retirada de pauta,  por  não compreender  que apenas 07 (sete)  professores  o tenha elaborado e  propôs a
retirada desde que o mesmo processo volte ao conselho antes de do mês de agosto - 2013. A relatora propôs a
retirada de pauta e solicitou que o conselho assuma o compromisso de elaborar com a máxima celeridade
uma  nova  minuta  de  proposta,  para  isso,  propôs  que  fosse  montada  uma  comissão  com  a  seguinte
composição, 2 (dois) representantes do CEPE justificando que seria um representante do ensino superior e
outro dos docentes do ensino técnico-tecnológico; 1(um) representante da Sessão Sindical dos Docentes da
UFRR – SESDUF, 1 (um) representante da Comissão Permanente de Pessoal Docente – CPPD e 1 (um)
representante da Pró-reitoria de Gestão de Pessoas – PROGESP. Desta forma, a relatora disse que todas as
instâncias institucionais, todos os interessados, todos aqueles que tem a tarefa de executar e implementar a
progressão funcional, bem como os interessados, vão estar representados nesta comissão.  A relatora sugeriu
que essa comissão fosse designada pela Reitoria, pela Administração Superior por meio de uma portaria e,
essa portaria estabeleceria um prazo para que esta comissão entregasse uma minuta. Contribuiu dizendo
ainda, que a metodologia de trabalho e a presidência da comissão  ficaria a cargo da escolha da própria
comissão, dentre os seus componentes, com o compromisso e assessoria da Coordenadoria de Leis e Normas
– CLN. O prof.  Roberto  Mibbieli  disse  que  a  proposta  da relatora  reduz  a  quantidade de pessoas  que
elaboraram o processo antes e citou que seria mais viável que fosse encaminhado para os departamentos de
cursos analisarem. A profa. Carla Monteiro esclareceu dois pontos de sua proposta, sendo sobre o primeiro
ponto,  foi pensando que existem várias instâncias que devem atuar nesse processo entre o professor ter
direito e o professor receber a sua progressão funcional e a segunda questão esclarecida foi que em nenhum
momento a proposta exclui a possibilidade de que haja uma ampla discussão, essa comissão irá elaborar uma
minuta e também uma metodologia da proposta.  A profa.  Roseanie de Lyra solicitou que seja votado a
proposta do Conselheiro Marcos Vital, quanto a retirada do ponto de pauta e depois sejam discutidos os
encaminhamentos. O prof. Américo de Lyra registrou seu apoio à proposta da profa. Carla Monteiro. O
Presidente abriu regime de votação da permanência ou não, do item na pauta, onde obteve-se aprovação por
unanimidade, a favor da  retirada do item de pauta.  E na sequência, por não haver mais nada a tratar, o
Presidente  deu  por  encerrada  a  reunião,  às  09h30min,  onde  eu  Juniarlis  de  Sousa  Brito,  na  função de
Estagiário  da  Secretaria  dos  Conselhos,  contando  com  a  colaboração  da  Sra.  Bruna  Carolina  Silva
Magalhães, Secretária dos Conselhos Superiores, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, será
assinada por mim e pelos demais  presentes:
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